

Radno vrijeme Župnog ureda: 8,30 h - 12 h i 15 h - 17, 30 h te poslije svake Mise
Svete Mise **nedjeljom:** u 8 h, 10 h i 18 h
Svaki dan krunica u 17,30 h
Sveta Misa **radnim danom:** u 18 h

DAN ŽIVOTA

Na prvu nedjelju u veljači, 1. 2. 2015. slavi se *Dan života*. Proslavit ćemo ga na obiteljskoj misi u 10 h. Poslije Mise bit će predavanje za roditelje na temu: *Odgovorni poučak*. Poslije predavanja druženje.

MISA ZA MLADE IZ POKRETA BIOS

Na prvu nedjelju u mjesecu u 18 h slavimo sv. misu za mlade koji su članovi našeg župnog pokreta za mlade koji se zove BIOS. Oni će danas predvoditi pjevanje te imati liturgijska čitanja i molitvu vjernika.

SVIJEĆNICA

U ponedjeljak, 2. 2. 2015. je blagdan Prikazanja Gospodinova ili Sviječnica. Mise su kao nedjeljom: u 8 h, 10 h i 18 h. Sviječće se mogu nabaviti u našem župnom uredu. Djeca, umjesto na vjeronauk, trebaju doći na svetu misu.

SUSRET ZA IZVIDNIKE

Na prvu subotu u mjesecu, 7. 2. 2015. u 11,30 h bit će susret za naše *Izvidnike*. Predavanje o pružanju prve pomoći održat će im dr. Stanko Zovko. Poslije predavanja bit će *Nutelijada*.

NAŠI NOVOKRŠTENICI

U nedjelju, 1. 2. 2015. na Misi u 10 h krštenje prima **Niko Vrdoljak**. Rodio se 9. 12. 2014. i drugo je dijete u obitelji. Roditelji su mu Dragan i Matea r. Rajič.

Kum mu je Boris Pandža, a krstitelj don Krešo Puljić, župnik.

NAŠI POKOJNICI

- U nedjelju, 18. 1. 2015. preminula je **Jelenka Juka** r. Kozina. Rodila se u Čitluku, 3. 1. 1958. Pokopana je u groblju u Raštanima, 19. 1. 2015. Sprovod je **KRIZMA U NAŠOJ ŽUPI**

Po prvi put, krizma u našoj župi bit će u subotu, 23. 5. 2015. u 15 h. Don Krešo je o tome obavijestio roditelje krizmanika na roditeljskom susretu u ponedjeljak, 26. 1. 2015. Upozorio je da krizmi neće biti pripušteni oni koji ne dolaze redovito na vjeronauk.

NAŠI DAROVATELJI

Za izgradnju crkve (KM): Obitelj Marka Zovke 100, Miro Cvitković i obitelj 50, Delfa Čule 50, Obitelj Glavina 50, Obitelj Damjanović 50, Mario Šimović 100, Obitelj Milenka Zovke 100, Damir Rotim 30, Zlatko Juka 100, Drago Knezović 60, Željko Krtalić 50, Pero Buhač 100, Dalibor Buhač 100, Obitelj Ivana Oreča 50, Obitelj Mott 50, Gordana Ćorić 30, Nikola Raguž i obitelj 130, Mario Dragičević 50.

Za Caritas (KM): Marijana Goluža 20, Luca Raič 10, Zlatko Juka 10.

Za redovinu (KM): Zdravka Kožul 70, Dražan Vučić 100, Zoran Škutor 50, Miro Cvitković 50, Obitelj Stojanović 50, Delfa Čule 50, Mario Šimović 50, Zlatko Juka 100, Drago Knezović 50, Petar Raič i obitelj 50, Željko Krtalić i obitelj 50, Mario Dragičević 50.

Za Glasnik (KM): Zlatko Juka 10.



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA

Bijeli Brijeg

GLASNIK

Godište IV., br. 56 (105); 2015. "B"

ZAŠTITA ŽIVOTA I PRAVO NA ŽIVOT OD SAMOG ZAČEĆA

Iz Poruke biskupa Semrena za Dan života, 1. veljače 2015.

Na prijedlog Svetog Oca i prema odluci naših biskupa svake je godine prva nedjelja veljače posvećena molitvi za dar života.

...Služenje bližnjemu nadahnjuje se na prihvaćanju Radosne vijesti Isusa Krista – Života i time postajemo životni tj. volimo život, želimo zaštititi život i pravo na život od samoga začeca. Ljudski je život krhak ali uvijek svet, vrijedan i nepovrediv, te ga stoga valja voljeti, štiti i njegovati. Sam Bog se pojavljuje rođenjem u obitelji i time izražava najveću ljubav prema obitelji. Kad je odlučio u svom Sinu pohoditi zemlju, razoruža i sama sebe, liši se svake sile i opredijeli se za "nemoć ljubavi". Krhkost života povezana je s velikom ljubavlju. Ako je *Bog ljubav* (usp. 1 Iv 4,16), onda on svoju svemoć nije mogao drukčije ni očitovati nego preko *nemoći ljubavi u malom djetetu Isusu*. Jer, „*ljubav se ne boji svoje vlastite nemoći. Baš u tome je ona svemoćna... Jedino Bog koji ne poznaje drugu svemoć osim svemoći ljubavi može mi biti blizak*“ (E. Jünger). Povjeravajući svetoj obitelji svoga sina Bog tako potvrđuje ljudsko dostojanstvo i pravo na život od samoga začeca...

Od trenutka začeca počinje novi život koji nije ni očev ni majčin nego život novoga ljudskog bića koje se samo razvija. Suvremena genetika je utvrdila da je od prvog časa utvrđen program onoga što će začeto biće biti – čovjek. To biće nikada neće postati ljudsko ako to nije već od tada. Prema tome, od prvog časa svog postojanja ljudsko biće u svojoj cjelokupnosti zahtijeva bezuvjetno poštovanje koje dugujemo svakom čovjeku. Stoga je život svet i nepovrediv od prvoga časa začeca. A čovjek se vrednuje kao osoba i ljubi se kao osoba bez obzira na njegovo fizičko ili mentalno zdravstveno stanje i bez obzira na njegove osobine. Stoga zapamtimo da je život uvijek, u svim svojim razdobljima i u svakoj dobi, svet i uvijek vrijedan. I to ne samo iz vjere nego i iz razuma. To i znanost potvrđuje. Ne postoji neki život koji je svetiji od drugoga; jednako tako ne postoji ljudski život koji je po vrijednosti važniji od drugoga. Vjerodostojnost se nekog zdravstvenog sustava ne mjeri samo po djelotvornosti, nego iznad svega po pažnji i ljubavi prema ljudima, čiji je život uvijek svet i nepovrediv.

Obitelj kao relaciju između muškarca i žene, roditelja i djece, ne valja miješati s drugim oblicima suživota, koji pak nastaju po drugoj logici... Bog međutim želi da ljudi budu slobodni pojedinci – članovi međusobnog zajedništva – obitelji, kao obitelj božanskih osoba: *obitelj je prva slika Trojstva...*

Dr. Marko Semren, Predsjednik Vijeća za obitelj BK BiH

PORUKA ZA 20. DAN ŽIVOTA

Poruka krčkog biskupa i predsjednika Vijeća HBK za život i obitelj mons.
Valtera Župana za 20. Dan života koji slavimo 1. veljače 2015.

Vjerovati u napredak i uspjeh

Abraham je bio postavljen na veliku kušnju upravo u stvari koja se ticala života i budućnosti njegove obitelji. Činila su se nemoguća, potpuno iluzorna sva Božja obećanja koja su govorila da će Abraham imati silno potomstvo «poput zvijezda na nebu i pijeska na morskoj obali» (Post 22, 17), jer su i Abraham i žena mu Sara u već starim godinama bili bez djece. Dakle, zdravim razumom razmišljajući i uzimajući u obzir sve prirodne zakone, nije bilo moguće nikakvo rješenje kojim bi Abraham postao roditelj. A ipak! Abrahamovo potomstvo i po tijelu i po duhu živi i živjet će do konca. Protiv svake nade i usprkos svim činjenicama, Abraham je vjerovao da je Bog iznad svih zakona i da mu ništa, baš ništa nije nemoguće.

Iako nam se uporno tvrdi kako krećemo u napredak, svjedoci smo naglog nazadovanja na svim razinama društvenoga i nacionalnog života. Nezaposlenost, neplaćen rad, siromaštvo i izgladnjene obitelji, a s druge strane bahato trošenje materijalnih dobara, korupcija i u onim institucijama koje moraju biti nositeljice stabilnosti društva, dokazuju koliko su teške prilike u kojima se nalaze građani Republike Hrvatske. Samo zbog izumiranja svake nas godine ima oko 10.000 manje, a iseljavanje opasno pogoršava to stanje, jer iseljavaju kvalificirane i radno sposobne osobe u fertilnim godinama života.

Nema skoro dana kada naši mediji ne donose vijesti o tome kako u drugim zemljama teče med i mlijeko i tako potiču iseljavanje. Znamo, naprotiv, da ima i drukčijih iskustava. Ima i kod nas radinih i uspješnih ljudi. Što se života i budućnosti tiče, kao da smo u istoj situaciji poput Abrahama. Pa se pitamo: ima li uopće u ovakvom stanju nade? Odlučno i bez ikakvog okolišanja možemo tvrditi: za one koji svoju sigurnost stavljaju u Boga ima i nade i mogućnosti. Vesele nas i ohrabruju tolike obitelji s više djece koje se i danas odlučuju na prihvaćanje života. Povjerenje u Boga koji nikad nije iznevjerio čvrsto je jamstvo uspjeha. Ali to povjerenje pretpostavlja odlučan zaokret od nepoštenja, krađe (i državne imovine), zločina protiv života, protiv naravi braka i obitelji i drugih nedjela. Otimačina je uvijek bila najbrži put k osiromašenju.

Ovogodišnji Dan života još jednom nam snažno doziva u pamet da ako Gospodin ne gradi kuću uzalud se muče graditelji (usp. Ps 127, 1). Čuvajmo svoj dom i gradimo ga s Bogom.

KRIŽ NAD ULAZNIM VRATIMA

Preljepi metalni križ, ručni rad, izrađen od kovane bravarije uradio je i našoj župi poklonio Mirko-Beli Marić. On ga je i sam montirao nad ulaznim vratima naše crkve. Isto tako Mirko je izradio od istog materijala postolje za uskrsnu svijeću koje se nalazi pored našeg oltara. U ova dva ručna rada ugrađeno je dosta vremena, truda i umijeća. Mirko je to uradio na slavu Božju. Iskreno mu zahvaljujem u ime svih župljana.

don Krešo, župnik

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 1. 2. 2015., 4. N./GODINU

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

**Ponedjeljak, 2. 2. 2015. PRIKAZANJE
GOSPODINOVO**

(Sviječnica)

- Dan posvećenog života

- Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

- Blagoslov svijeće na svim misama
18 h - Smilja Galantić za ††oca STIPU
i svekra VLASTU

Utorak, 3. 2. 2015., sv. Blaž (Vlaho)

Blagoslov grla (grličanje)

18 h - Zdravka i Mario Zlomislčić za
††roditelje

Srijeda, 4. 2. 2015.

18 h - Ilija Ramljak za ††roditelje KATU
i BERNARDA te ostale
pokojne

Četvrtak, 5. 2. 2015., sv. Agata (†250)

18 h - Zlatko Juka za ††roditelje MAT-
IJU i KRIŽANA

Petak, 6. 2. 2015., sv. Pavao Miki (†1567.)

18 h - Djeca za ††roditelje IVANA (oblj.)
i FILOMENU Marić te
ostale pokojne

Subota, 7. 2. 2015.

18 h - Ivanka Golemac za ††roditelje
JURKU i PERU Šarić

BISKUP POSJETIO NAŠU ŽUPU
Na nedjelju Krštenja Gospodinova, 11. 1.
2015. biskup Ratko, sa svojim tajnikom
don Tomislavom Ljubanom, posjetio je
našu župu i slavio misu u 10 h. Župnik don
Krešo ga je pozdravio i zahvalio mu u ime
svih župljana. Poslije mise pokazao mu je
dovršene zemljane radove za novu crkvu.

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 8. 2. 2015., 5. N./GODINU

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

**Ponedjeljak, 9. 2. 2015., sv. Skolas-
tika**

18 h - Kći Kata Palac za ††roditelje
ANDU i FILIPA Ivić

**Utorak, 10. 2. 2015., Bl. Alojzije Stepi-
nac**

18 h - Supruga Delfa Čule i djeca za
†AUGUSTINA

Srijeda, 11. 2. 2015., Dan bolesnika

18 h - Zora Kasalo za ††majku MARU
te braću IVANA i MARI-
JANA

18 h - Djeca za †MARIJU Burić (1.
oblj.)

Četvrtak, 12. 2. 2015.

18 h - Mara Stojkić za †IVANKU Talić

Petak, 13. 2. 2015.

18 h - Zdravka Vučić za ††roditelje
MARTINA i IVU,
braću MLADANA i
IVANA te tetku JELU

Subota, 14. 2. 2015.

18 h - Šima Šunjić za †† roditelje JU-
RKU i TOMURotim
te njihove roditelje

SVJETSKI DAN MOLITVE PROTIV
TRGOVANJA LJUDIMA
Na zahtjev pape Franje, četvrtak 8. 2.
2015. određen je kao "Svjetski dan
molitve, razmišljanja i djelovanja protiv
trgovine ljudima". Molit ćemo na taj dan
"da se to veliko zlo-svakovršno ropstvo
iskorijeni s lica zemlje."